



— Деньги на квартиру копите?

— Кое-какая сумма уже есть. Но вы же знаете, какие сейчас цены!

— Вы в чем-нибудь ограничиваете себя из-за квартиры?

— Особо нет. Если мне нравится вещь — я ее покупаю, хочется где-нибудь отдохнуть — уезжаю на неделю. Вот собираюсь летом машину себе купить, родителей содержу со второго курса...

— И при этом говорят, что у вас всегда можно взять в долг...

**“Пару раз я любил по-настоящему. Но голова у меня всегда работает, и я могу взять себя в руки”.**

— Можно, но кому попало не даю, только людям, проверенным временем. Самое большое — 2 тысячи долларов давал.

— Отдали?

— С опозданием, но вернули. Недавно я сам занял у Нasti Калманович 500 долларов... Я к этому спокойно отношусь. Дело же житейское.

— А как у вас сейчас на личном фронте?

— Последние три месяца я один.

— Кто был вашим последним романом?

*Одиночество не тяготит Михаила. Он любит читать философско-религиозные книги или что-нибудь захватывающее о тайнах египетских пирамид и цивилизаций.*

— Одна актриса. Пять лет назад я для себя установил: или любовь протекает спокойно, без нервов, ревности и глупости, или до свидания. Не надо никого мучить. Я хочу нормальных отношений, и я в них верю.

— Вы способны на оформление официальных отношений?

— Если девушка потребует и это для нее будет принципиально — почему бы и нет.

— Что ваша мама говорит по этому поводу?

— Мама говорит: “Миша, я тебя умоляю, не торопись. Подумай”. Мои родители поженились, когда им было за 30. А бабушка родила маму в 42 года. Так что у меня еще есть время.

— Детей вы любите?

— Думаю, что я буду очень хорошим отцом. Раньше я снимал квартиру вместе с друзьями, у которых был маленький ребенок. Они спокойно уходили по делам и оставляли мне свое чадо.

— Какой должна быть женщина, чтобы она была вам бесконечно интересна?

— Доброй, понимающей мой мир, в меру деловой... Мне не нравятся домохозяйки... Говорят, что между мужчиной и женщиной не может быть дружбы, но я не верю в это...

— И много у вас подруг?

— Много. Даша Мороз, Нонна Гришаева, Алиса Гребенщикова, Настя Калманович...

— Какой тип женской любви вам ближе: Татьяны Лариной или Анны Карениной?

— Я не люблю крайностей. Мне ближе нормальные, простые человеческие отношения.

— А как же страсть?

— Страсть уходит, а вот уважение и понимание остаются.

— То есть вы человек не страстный?

— Я знаю, что такое страсть. Если я загораюсь, то загораюсь сильно. Пару раз я любил по-настоящему. Но у меня голова всегда работает, и я могу, если надо, взять себя в руки.

— Неужели нашли способ, как побороть любовь?

— У меня это не сразу выработалось. Раньше я сильно переживал, а потом сказал себе: “Я больше переживать не буду и не хочу! Жизнь такая прекрасная!”. Когда приходит расставание — я переживаю 2–3 дня, затем ставлю между собой и этим человеком невидимую стену — и все, как отрубает. Живу дальше и не думаю об этом.

— ТАТЬЯНА НИКИШИНА

*Благодарим за помощь в проведении съемки мебельный салон “Анса” и лично Марину Щербакову.*